

資料輯剪圖書館院體育台灣立國

分類 運動設施 來源 民生報 日期 780902 版面 二版

「蝸牛」選手 大傷腦筋！

不是貴 就是遠 房事累煞人

【本報訊】台北市民正為「一屋難求」走上街頭之際，參加區運動會前賽而「殺」到台北的外地選手，在面臨大會不設選手村情況下，飽嘗「房事」困擾，大吐苦水，也頗能感受到台北市「住不起」的滋味。

車到台北中山女高比賽場，這場車程既擠又慢，可讓教練與選手大傷腦筋。

台南縣、市代表隊，也因出發前訂不到旅館，找到台北市「勞友之家」寄宿，往返的車程也很頭痛。

南投縣代表隊早已風聞台北住不易，因此

採開明的「自由化」方式，全隊「化整為零」的散居台北市親朋好友家。像阮玉娟借住叔叔家，李秀美拉著王秀滿一同麻煩她的姑姑。台中市大概最有先見之明，預先就找好近球場的「半島飯店」，方便球員休息與比賽。另外，彰化縣、屏東縣大軍到台北後，才發現所住旅館離比賽場地太遙遠。因此昨天出賽時就已遷出原旅館，準備在比賽場附近找旅館安頓。

據悉，此次參加會前賽的外縣市代表，台北市政府有一天兩百元的住宿補助。不過這筆補助恐怕應付不了「寸土寸金」的台北市高昂的消費，也難怪外縣市選手對「住」的問題只有頻頻搖頭嘆氣了。

